
 Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte 
Campus-Universität mit circa 18.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams ge-
stalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wis-
senstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Kooperations-
partner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren rund 
2.600 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein 
lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen 
Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

Sie haben Interesse an einer Tätigkeit als  

Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
oder  
Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d)  
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 
- Lehrstuhl - 
 
Der Lehrstuhl für International Business, Prof. Dr. Rüdiger Kabst, sucht 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt Unterstützung für das Lehrstuhlteam. 

Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit im Umfang von 8 Stunden pro Woche.  

Ihre Aufgaben 
 

• Inhaltliche und Administrative Mitgestaltung der Entrepreneurship Lehrveranstaltun-
gen sowie Unterstützung bei der Aufbereitung von Lehrmaterialien 

• Mitwirkung bei laufenden Forschungsprojekten und Hilfe bei der Datenverarbeitung 
• Recherche zu aktuellen internationalen Forschungs-und Praxisthemen 
• Betreuung der Marketingaktivitäten im Bereich Lehre & Forschung (z.B. Input für 

Social Media und Infoveranstaltungen) 

Voraussetzungen 
 

• Fortgeschrittenes Bachelor- bzw. Master-Studium mit überdurchschnittlichen Stu-
dienleistungen (vorzugsweise aus dem Bereich WiWi/IBS) 

• Interesse an den Inhalten der Entrepreneurship Education 
• Sehr gute Kenntnisse in der Gestaltung und Umsetzung von Präsentationen (MS 

PowerPoint) 
• Gute bis sehr gute Kenntnisse im Umgang mit MS Excel 
• Gewissenhaftes, selbstständiges sowie lösungs- und ergebnisorientiertes Arbeiten 

Wir bieten 

• Sammeln von Erfahrungen im wissenschaftlichen Arbeiten in den  
Forschungsbereichen Entrepreneurship  

• Kreative Arbeitsumgebung (garage33) und ein angenehmes und motivierendes Ar-
beitsumfeld in einem dynamischen Team 

• Einblicke in den Alltag bei einer Promotion 
 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der 
Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung geeig-
neter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes 
Buch (SGB IX) erwünscht. 

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, aktu-
eller Notenauszug, Bachelorzeugnis, Abiturzeugnis, ggf. Arbeitszeugnisse) unter der Kennziffer 
6160 bis zum 15. Januar 2024 als PDF-Dokument an Theresa Huck (theresa.huck@upb.de). 
 
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
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